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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA  4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA, DA
COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 26 DE MAIO DE 2010.

Às quatorze horas e vinte e nove minutos do dia vinte e seis do mês de maio do ano de dois mil e dez, reuniu-se a
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 2, do Anexo II da Câmara dos Deputados, sob
a Presidência do Deputado Waldemir Moka. A reunião foi convocada para ouvir o Presidente do Tribunal de Contas da
União, Ministro Ubiratan Aguiar, e o Ministro-Chefe da Controladoria-Geral da União, Jorge Hage Sobrinho, que prestarão
esclarecimentos acerca  do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2011 (PL nº 4/2010-CN), na parte referente
ao capítulo das obras com indícios de irregularidades graves, em atendimento ao Requerimento nº 2/2010-CMO, de autoria
do Senador Tião Viana – Relator do PLDO/2011, aprovado na 3ª Reunião Ordinária realizada no dia 5 de maio de 2010.
Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Aníbal Gomes, Arnaldo Jardim, Bruno Araújo,
Dilceu Sperafico, Edio Lopes, Edmilson Valentim, Eduardo Gomes, Eduardo Sciarra, Fátima Pelaes, Geraldo Simões,
Guilherme Campos, José Guimarães, José Maia Filho, Lázaro Botelho, Leonardo Monteiro, Leonardo Quintão, Luiz
Bittencourt, Luiz Carreira, Raimundo Gomes de Matos, Rogério Marinho, Valadares Filho e Waldemir Moka; - Senadores
titulares: Adelmir Santana, Jorge Yanai e Tião Viana; - Deputados suplentes: Átila Lins, Carlos Abicalil, Carlos Brandão,
Colbert Martins, Devanir Ribeiro, Eduardo Barbosa, Francisco Tenorio, Júlio Cesar, Lira Maia, Pedro Fernandes, Professor
Setimo, Roberto Britto e Rômulo Gouveia; e - Senadores suplentes: Antônio Carlos Valadares e Ideli Salvatti. Foi
registrado o comparecimento do parlamentar não integrante da Comissão, Deputado Marcelo Teixeira. ABERTURA: o
Presidente declarou iniciada a reunião e convidou as seguintes autoridades para compor a mesa: o Presidente do Tribunal
de Contas da União, Ministro Ubiratan Aguiar; o Ministro-Chefe da Controladoria-Geral da União, Jorge Hage Sobrinho; o
Secretário Federal de Controle Interno da Controladoria-Geral da União, Valdir Agapito; o Relator do Projeto de Lei de
Diretrizes Orçamentárias para 2011 e autor do Requerimento nº 2/2010-CMO, Senador Tião Viana; e o Coordenador do
Comitê de Avaliação das Informações sobre Obras e Serviços com Indícios de Irregularidades Graves – COI, Deputado
Leonardo Monteiro. Em seguida, esclareceu que de acordo com o estabelecido no art. 398, incisos IX e X, do Regimento
Interno do Senado Federal, os palestrantes disporiam de trinta minutos, cada um, para fazer a sua exposição, só podendo
ser aparteado desde que o permitisse. Conforme o estipulado no art. 398, inciso X do Regimento Interno do Senado
Federal, os parlamentares inscritos para interpelar os expositores poderiam fazê-lo estritamente sobre o assunto da
exposição, pelo prazo de cinco minutos, tendo o interpelado igual tempo para responder, facultadas a réplica e a tréplica,
pelo  prazo de dois minutos. Logo após, o Presidente anunciou a abertura da lista de inscrições para o debate e transferiu a
palavra ao Presidente do TCU. O Palestrante informou que não poderia ficar até o término da reunião em face de ter que
participar da Sessão Plenária do TCU e deixaria como seu representante o Secretário-Geral de Controle Externo.
Prontificou-se a comparecer, numa segunda ou terça-feira, perante a CMO, se fosse necessário, para dar continuidade à
discussão. Em seguida, discorreu sobre o tema em apreço. Prosseguindo, o Presidente manifestou-se favorável à sujestão
do Ministro Ubiratan Aguiar e convidou o Secretário-Geral de Controle Externo do Tribunal de Contas da União, Paulo
Roberto Wiechers Martins, para  sentar-se à mesa. Logo após, passou a palavra ao Ministro-Chefe da Controladoria-Geral
da União que explanou sobre o tema, fazendo uso de projetor de multimídia. Encerrada a exposição, às  quinze horas e
trinta e três minutos, o Presidente passou a palavra ao autor do Requerimento e Relator do PLDO para 2011, que
discursou sobre o tema proposto. O Ministro-Chefe da CGU  fez uso da réplica e da tréplica, em relação ao discurso do
Senador Tião Viana. Em continuidade, o Presidente passou a palavra ao Coordenador do COI, que discursou sobre o
tema. Antes de iniciar o debate, houve consenso no sentido dos Palestrantes se pronunciarem após as intervenções de
todos os parlamentares inscritos. A discussão foi iniciada. Participaram do debate os Deputados Luiz Carreira, Rogério
Marinho e José Guimarães. A seguir, o Presidente passou a palavra ao Secretário-Geral de Controle Externo do TCU, que
respondeu ao grupo de interpeladores e ao Coordenador do COI. O Senador Tião Viana teceu comentários sobre o
discurso do representante do TCU. Prosseguindo, o Presidente encerrou a lista de inscrição para o debate e passou a
palavra ao Ministro-Chefe da CGU, que respondeu aos questionamentos do Deputado José Guimarães e do Senador Tião
Viana. O Deputado Luiz Carreira fez uso da réplica. Finalizando, o Ministro concluiu a exposição. ENCERRAMENTO: o
Presidente agradeceu o comparecimento dos convidados e declarou encerrada a reunião, às dezesseis horas e trinta e
dois minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será
assinada pelo Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os
trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Deputado WALDEMIR MOKA. Presidente. xxxxxxxxxx


